

دایی و پیروانی در فدراسیون

**پیروانی** **غیرمستقیم با مقاومت همکاری می کند**



**۲ مشکل، پیش پای پرسپولیس این تیم نامنسجم**

می کوشند دلمشغولی ذهنی اهالی فوتبال پرداختن به این مسأله و جواب دادن به این سؤال باشد: کدام تیم ایرانی در گروه بندی باشگاه‌های آسیایی موقعیت بهتر یا بدتری دارد؟

– براساس یک رسم دیرینه که از آسان طلبی ما حکایت دارد سعی داریم برای استقلال و پرسپولیس تفاوتی میان تیم های ایرانی لیگ قهرمانان آسیا هم، قائل شویم. استقلال را در گروه مرگ می دانیم، چون با تیم های الجزیره از امارات، الاتحاد از عربستان و ام صلال از قطر مواجه شده است.

تصورمان این است که پرسپولیس، به لطف همگروه شدن با تیم های الشبাব عربستان، الغرافه قطر و برنده یک بازی میان هندوستان و امارات در مسابقه های لیگ قهرمانان آسیا کاری سهل دارد سهر تل.

در اغلب بررسی ها، کاری به کار سپاهان و صبا حتی در حد یک تعارف خشک و خالی هم نداشته ایم. مهم سرخ ها هستند و آبی ها و انگار فقط موفقیت این ۲ تیم است که موفقیت فوتبال ما محسوب می شود.

در این رهگذر، چشم خود را به بسیاری از

**در تورنمنت چهار جانبه جام پایداری پیشگسوتان**

**استقلال و پرسپولیس به میدان می روند**

مسابقات فوتبال چهارجانبه جام پایداری با حضور ۲ تیم در دهه فجر برگزار می شود.

تورنمنت چهار جانبه فوتبال جام پایداری به مناسبت دهه فجر در تهران با حضور پیشگسوتان استقلال و پرسپولیس، تیم هنرمندان و تیم رسانه ها با تلاش هیات فوتبال استان تهران برگزار می شود. رئیس هیأت فوتبال استان تهران در این رابطه اظهار داشت: تیم های فوق آسادی خود را برای حضور در این تورنمنت اعلام کرده اند و قرار است پیشگسوتان تیم های استقلال و پرسپولیس با تمام بازیکنان بزرگ خود در این مسابقات حاضر شوند.



امیرحسین طیبی

تمجید کلینژمن از حریف اماراتی استقلال؛

## الجزیره تیم فوق العاده‌ای است



تیم الجزیره امارات در رقابت های لیگ قهرمانان باشگاه‌های آسیا، یکی از همگروه‌های استقلال خواهد بود. این تیم قدرتمند، شنبه در دیداری تدارکاتی به مصاف قهرمان فصل گذشته یونئدس لیگا رفت. با توجه به حضور ستارگان نامدار فوتبسال اروپا در ترکیب

بایرن مونیخ، بسیاری منتظر پیروزی آسان و پرگل این تیم اروپایی مقابل رقیب نماینده کشورمان در لیگ قهرمانان بودند اما الجزیره با ارائه یک بازی خوب و زیبا، تمامی معادلات را بر هم زد!

بایرن مونیخ مقابل این تیم توانست به زحمت با گل دقایق پایانی کلوزه به پیروزی برسد. عملکرد خوب الجزیره امارات تعریف و تمجید سرمربی سرشناس بایرنی ها را به دنبال داشته است.
یورگن

### خسرو حیدری:

## قهرمانی لیگ فقط شایسته استقلال است

فوتبال روبه جلو و روانی را ارائه می دهد.

حیدری اضافه کرد: اطمینان دارم با انسجامی که بازیکنان ما در بازی گروهی، حرکت با توپ و استارت های سریع دارند قهرمانی لیگ فقط حق استقلال است. وی با اشاره به فرعه این تیم در لیگ قهرمانان آسیا گفت: گروه ما را گروه مرگ می دانند اما برای ما همه بازی ها حساس و مهم است و هیچ تیمی را ضعیف نمی دانم. هافبک تیم استقلال اضافه کرد: تیم های الجزیره، الاتحاد و پاختاکور همگی از تیم های صدرنشین لیگ های کشور خود هستند و با این شرایط بازی های سختی را برای صعود در پیش خواهیم داشت اما استقلال توان رسیدن به این مهم را دارد. وی در خصوص حضورش در تیم ملی عنوان کرد: همیشه به دنبال این بودم که دایی شایستگی های من را ببیند و به تیم ملی دعوتم کند. وی اضافه کرد: هدف من در تیم ملی حضور ۹۰ دقیقه ای در ترکیب اصلی است که با تمرینات زیاد و نشان دادن شایستگی هایم قصد دارم خودم را به نظر دایی و دیگر اعضای کادرفنی تحمیل کنم. حیدری به دیدار با سنگاپور اشاره کرد و گفت: شناخت خوبی از تیم سنگاپور نداریم و به همین دلیل به هیچ وجه این تیم را دستکم نمی گیریم.

### اریش روته مولر: رفت و آمدم با هماهنگی دایی و فدراسیون انجام خواهد شد

اریش روته مولر مربی تیم ملی فوتبال گفت: ایران صددرصد لیاقت حضور در جام جهانی را دارد. وی افزود: من تنها چند روز است که به ایران آمدم و هنوز زود است در این باره صحبت کنم اما ایران صددرصد لیاقت صعود به جام جهانی را دارد. وی در مورد تمرین دیروز ملی پوشان گفت: بازیکنان ایران از لحاظ قدرت بدنی در حد بالا و خوبی هستند. روته مولر در مورد وضعیت تاکتیک پذیری بازیکنان ایران یادآور شد: تمرینات امروز ملی پوشان بیشتر روی تکنیک، بدنسازی و قدرت بدنی طراحی شده بود و کمتر روی کارهای تاکتیکی تکیه داشتیم. مربی تیم ملی در پاسخ به این سؤال که چرا تمرینات امروز ملی پوشان بیشتر روی کارهای سرعتی انجام می شد گفت: این تمرینات تنها روی سرعت بازیکن طراحی نشده بود بلکه روی سریع بازی کردن تأکید داشتیم.

وی که در بازی تدارکاتی ایران مقابل چین روی نیمکت تیم ملی نشسته بود، در این باره گفت: ایران بازی با چین را با لیاقت کامل برد. ملی پوشان بیشتر مواقع از حرفی سر بیروند، ما در ۲۳ دقیقه با نظم کامل بازی را

C M Y K

**سر مربیان تیم ملی و تیم امید امروز در فدراسیون حاضر می شوند تا درباره وضعیت تیم امید با نایب رئیس فدراسیون فوتبال گفت و گو کنند. غلامحسین پیروانی سر مربی جدید تیم امید که بحث نوع همکاری اش با باشگاه مقاومت سپاه‌سی شیراز مطرح است، امروز با حضور در فدراسیون فوتبال در جلسه ای که مهدی تاج و علی دایی و جعفری مدیرعامل مقاومت نیز در آن حاضر خواهند بود شرکت می کند تا درباره نوع همکاری اش با تیم شیرازی تصمیم گیری شود. پیشنهاد فدراسیون به باشگاه شیرازی همکاری غیرمستقیم پیروانی با آه‌ه‌است، یعنی پیروانی بعنوان مدیر فنی به مقاومت کمک کند و یک مربی دیگر (احتمالاً دستیار پیروانی) سرمربیگری این تیم را بر عهده داشته باشد.**

# ۱- تمرین های غیرمفید ۲- مسائل درون تیمی

به تیم پرسپولیس تیمی که نمی داند چگونه باید خود را مدیریت کند. تیمی که انگار با نوعی کمیاب.
انگار که غلامرضا رضایی و خانی و محمد نوری، از تیم صبا ی قم وارد تیم ملی شده اند و از نقاط قوت تیم دایی به حساب می آیند. سپاهان نیز با مشکلی از همین جنس روبه روست. به عهد سعی می کنیم هادی عقیلی، احسان حاج صفی، احمد جمشیدیان، محسن بنگر را نادیده بگیریم. از محرم نویدکیا که به این زودی حرفی نباید زد.

پرسپولیس در اسطراب پیش گوئی و پیش داوری پیام تیم نیک بختی است که در گروه آسانی قرار دارد – الشباب عربستان، الغرافه قطر، و به احتمال زیاد، یک تیم اماراتی – حریفان آسانی ارزبایی می شوند. آیا با توجه به واقعیت های فوتبال غرب آسیا و آیا با توجه به مسائلی که پرسپولیس را از درون می خورد، این گمانه زنی، هیچ قابلیت اعتنا کردن دارد. پرسپولیس که در تهران به ملوان می بازو و در اصفهان مغلوب ذوب آهنی می شود، پرسپولیس که مدیرعامل خود را ۶ ماهه عوض می کند و از تمرین های روزمروهاش، خیرخوشی به هیچ قابلیت اعتنا کردن دارد. پرسپولیس ۳ بازی خانگی و ۳ مسابقه بیرون از خانه، الشباب عربستان، الغرافه قطر و حریف اماراتی را پیشاپیش برده دارد! خوش یاورانه است به این «ناپرسی» ها دل بستن و به این اوضاع و احوال که بر پرسپولیس حاکم است،

واقعیت ها بسته ایم. خود را به کورچشمی زده ایم تا متوجه عملکرد صباپارتی در تیم ملی نشاییم. انگار نه انگار که غلامرضا رضایی و خانی و محمد نوری، از تیم صبا ی قم وارد تیم ملی شده اند و از نقاط قوت تیم دایی به حساب می آیند. سپاهان نیز با مشکلی از همین جنس روبه روست. به عهد سعی می کنیم هادی عقیلی، احسان حاج صفی، احمد جمشیدیان، محسن بنگر را نادیده بگیریم. از محرم نویدکیا که به این زودی حرفی نباید زد.

واقعیت ها بسته ایم. خود را به کورچشمی زده ایم تا متوجه عملکرد صباپارتی در تیم ملی نشاییم. انگار نه انگار که غلامرضا رضایی و خانی و محمد نوری، از تیم صبا ی قم وارد تیم ملی شده اند و از نقاط قوت تیم دایی به حساب می آیند. سپاهان نیز با مشکلی از همین جنس روبه روست. به عهد سعی می کنیم هادی عقیلی، احسان حاج صفی، احمد جمشیدیان، محسن بنگر را نادیده بگیریم. از محرم نویدکیا که به این زودی حرفی نباید زد.

### زمین تمرین واجب تر از مربی خارجی است

# توره: بازهم پنالتی خواهیم زد

مشکل فنی پرسپولیس باید خیلی ممنون ابراهیم توره باشد که با زدن گل های حساس حداقل اجازه نداد تیمش در جدول رقابت های لگ شرایط بدتر از این پیدا کند. گرچه این مهاجم سنگالی در بازی آخر سرخپوشان یک پنالتی بسیار حساس را از دست داد. توره که انگیزه بالایی برای آقای گل شدن لیگ را دارد به سوالات ما اینگونه پاسخ داد:

وضعیت به چه شکلی است؟

– اگر از نظر آمادگی می پرسید باید بگویم شرایط خیلی خوبی دارم.

■ مشکل مالی ات با باشگاه حل شد؟

– بله هفته گذشته بخش دوم قراردادم را دریافت کردم و هیچ مشکلی از این بابت وجود ندارد.

■ باشگاه پول تو را زودتر از دیگر بازیکنان داد، دلیلش چه بود؟!

– من نمی دانم چه بازیکنی پول گرفته و چرا بقیه نگرفته اند؛ این چیزها برایم مهم نیست و به مانند یک بازیکن حرفه ای سرم در کار خودم است.

■ همبازیانت می گویند توره پولش دیر شود زود قهر می کند، آنها راست می گویند؟

– یک بازیکن حرفه ای نباید به فکر پول باشد. منظورم این است که باشگاه نباید اجازه دهد پول بازیکنی دیر شود و تمرکز او برهم بریزد. من هم خانواده ام در ایران هستند و باید به فکر تأمین آسایش آنها هم باشم.
■ اتفاقات بازی با ذوب آهن را فراموش کرده ای؟
– آن بازی تمام شد و همه تیم باید به فکر بازی بعد باشیم.
■ منظور ما این بود که تو در آن مسابقه به خاطر از دست دادن ضربه پنالتی خیلی از همبازیانت حرف شنیدی، آیا این موضوع را به فراموشی سپرده ای؟

– از اعتراض همبازیانم ناراحت نشدم. به آنها حق دادم که از من دلخور باشند بالاخره پنالتی مهمی را از دست دادم و باید در آینده آن را جبران کنم.
■ اگر در بازی با فولاد پنالتی شود پشت توپ می ایستی؟

– اگر مربیان اجازه دهند و شرایط روحی خوبی



شازدشیر لارودی

دل بستن. پرسپولیس، قبل از هر حرفی، باید مجادله درونی را تمام کند. آیا با رفتن داریوش مصطفوی، همه چیز تمام خواهد شد و همه پیش خواهی ها، جای خود را به اندازه نگه داشتن و حمایت همه جانبه از تیم اول خواهد داد؟

آیا ترسی که در دل افشین پیروانی خانه کرده – و این ترس بی جا هم نیست – به دلیل آمدن عباس انصاری فرد و به صرف حضور او، برطرف خواهد شد؟ و آیا پرسپولیس، در چپش نفراش و ترکیب بندی کامل تیمش، به نقطه درست دست یافته است؟ آیا بسیاری از درد با تاکتیگی پرسپولیس، ناشی از اشکالات آشکار چیدمان تیمی نبود؟

سهاده انگارانه است که اختلافات مدیریتی را، در بی رغبت شدن بازیکن مؤثر ندانیم و ساده انگارانه تر

اینکه باور کنیم، با تزریق پول، می توان بر کاستی های فنی که با تمرین تمرین تمرین – و البته و صدا البته تمرین درست – برطرف می شودفاق آمد پرسپولیس تا پوست نیندازد همانی است که بود.



داشته باشم حتماً این کار را خواهم کرد. در بازی با ذوب آهن پنالتی ام را بد نزدم و توپ در شرایط عجیبی به تیر دروازه برخورد نمود.

■ شنیده ای قرار است یک مربی خارجی به پرسپولیس بیاید؟

خارجی به پرسپولیس یک چیزهایی شنیدام. زیاد به این چیزها فکر نمی کنم و برایم اهمیت ندارد که سرمربی تیم چه فردی است. من کار خودم را می کنم و مربی هم اگر خوب باشم حتماً مرا بازی می دهد.

■ فکر می کنی مربی خارجی با اصلاً مربی جدید برای پرسپولیس لازم است؟

– این مسائل به من مربوط نمی شود اما در شرایط فعلی به نظرم یک زمین تمرین مناسب با امکانات اولیه خیلی مهم است که امیدوارم باشگاه هرچه زودتر آن را فراهم کند، چون زمین تمرین تیم اصلاً کیفیت لازم را ندارد.
■ هنوزم که از آقای گل شدن ناامید نشده ای؟

– من در هر بازی آماده گلزنی هستم و دوست دارم پرسپولیس با گل های که خواهم زد قهرمان لیگ شود.
■ راستی گروه پرسپولیس در بازی های آسیایی را می دانی؟

– اسم حریفان را شنیدم اما هیچ شناختی از آنها ندارم.

### تغییر در تیم داوری دیدار ایران- کره جنوبی

کمک داور دیدار تیم های فوتبال ایران و کره ی جنوبی تغییر کرد. بر اساس اعلام جدید فیفا؛ جان بنجامین ویلیام از استرالیا همچنان داور وسط این دیدار خواهد بود و کمک اول و دوم نیز جیمز مندو سرام و هاکان اناز از استرالیا خواهند بود. کمک داور چهارم نیز سرایگ زیتز از استرالیا است. طالب هفانی بلان از قطر ناظر داوری و تاکاهیرو سمعدو از ژاپن ناظر داوری این بازی خواهند بود. مسابقه ۲ مسابقه ۲ تیم ایران و کره جنوبی از سری رقابت های مقدماتی جام جهانی در ۲۳ بهمن ماه سال جاری برگزار خواهد شد.

# ابزار ورزشی

دوشنبه ۲۳دی ۱۳۸۷  
۱۵ محرم ۱۴۳۰  
۱۲ ژانویه ۲۰۰۹  
شماره ۲۲۹۴

### عباس انصاری فرد: کادر فنی را تقویت می کنیم



خصوص نقطه نظرات خود را بیان خواهیم کرد اما هواداران مطمئن باشند برای بهبود شرایط موجود، تصمیمات اساسی اتخاذ خواهیم کرد. مدیرعامل جدید باشگاه

پرسپولیس اضافه کرد: البته بحث نبودن و با برکناری کادرفنی مطرح نیست و برنامه های کلی اش برای باشگاه را بیان می کند، در جمع خبرنگاران گفت: با توجه به ظرفیت بالای باشگاه پرسپولیس قصد داریم در راه و مسیری قدم برداریم که بهره بردهای صحیح از تمامی داشته های باشگاه، الگویی نمونه برای فوتبال کشور شویم. او با بیان اینکه هنوز با کادر فنی و بازیکنان تیم دیدار نداشته است و بعد از مراسم معارفه با خبرنگاران و مدیران حضور یافته باشد، مشکلات گفت و گو می کند، در خصوص انتخاب سرمربی برای این تیم با خبرش می کند. تا آخر این هفته در این خاظرناظرش کرد:

مدیر عامل باشگاه پرسپولیس طی اظهار نظر ی گفت: نمی خواهیم کادر فنی فعلی را بر کنار کنیم بلکه با تعامل با آنها این کادر را تقویت خواهیم کرد.

وی با بیان اینکه در مراسم معارفه اش که امروز برگزار می شود، برنامه های کلی اش برای باشگاه را بیان می کند، در جمع خبرنگاران گفت: با توجه به ظرفیت بالای باشگاه پرسپولیس قصد داریم در راه و مسیری قدم برداریم که بهره بردهای صحیح از تمامی داشته های باشگاه، الگویی نمونه برای فوتبال کشور شویم. او با بیان اینکه هنوز با کادر فنی و بازیکنان تیم دیدار نداشته است و بعد از مراسم معارفه با خبرنگاران و مدیران حضور یافته باشد، مشکلات گفت و گو می کند، در خصوص انتخاب سرمربی برای این تیم با خبرش می کند. تا آخر این هفته در این خاظرناظرش کرد:

**وقتی حریف بازیکن ۱۷ میلیون دلاری می خرد**

### واعظی آشتیانی: نمی توانم وعده موفقیت در لیگ قهرمانان را بدهم

مسابقات بدهم. به این نکته باید توجه داشت که تیمی مثل الجزیره برای تقویت خود بازیکن لیگ قهرمانان آسیا نیازمند کمک سازمان تربیت بدنی هستیم. وی درباره تصمیم های مدیریتی این باشگاه برای لیگ قهرمانان آسیا اظهار داشت: به لحاظ مدیریتی تا جایی که به ما مربوط باشد شرایط را برای حضور قوی تیم فراهم می کنیم. یک بخش کار به مدیریت مربوط می شود و بخش دیگر اقتصادی است. وی افزود: در اینکه مدیریت در موفقیت یک تیم نقش بسزایی دارد شکی نیست اما به دنبال این هستیم که سازمان تربیت بدنی به ما کمک کند تا بتوانیم نیاز های تیم را بر آورده کنیم و موفق به افتخار آفرینی شویم. مدیرعامل استقلال در پاسخ به این سؤال که چه نوعی از سازمان دارد عنوان کرد: توقع ما بیشتر مالی است. می خواهیم کمک کنند تا در چنین مسابقاتی به مشکل نقدینگی نخوریم. فضای مدیریتی تا یک جایی جواب می دهد. تا چه زمانی می توانیم بازیکنان را با فضای مدیریتی اداره کنیم. واعظی آشتیانی ادامه داد: تا زمانی که ندانم چه شرایط مالی در باشگاه است نمی توانم به بازیکنان وعده ای بابت موفقیت در این

مسابقات بدهم. به این نکته باید توجه داشت که تیمی مثل الجزیره برای تقویت خود بازیکن لیگ قهرمانان آسیا نیازمند کمک سازمان تربیت بدنی هستیم. وی درباره تصمیم های مدیریتی این باشگاه برای لیگ قهرمانان آسیا اظهار داشت: به لحاظ مدیریتی تا جایی که به ما مربوط باشد شرایط را برای حضور قوی تیم فراهم می کنیم. یک بخش کار به مدیریت مربوط می شود و بخش دیگر اقتصادی است. وی افزود: در اینکه مدیریت در موفقیت یک تیم نقش بسزایی دارد شکی نیست اما به دنبال این هستیم که سازمان تربیت بدنی به ما کمک کند تا بتوانیم نیاز های تیم را بر آورده کنیم و موفق به افتخار آفرینی شویم. مدیرعامل استقلال در پاسخ به این سؤال که چه نوعی از سازمان دارد عنوان کرد: توقع ما بیشتر مالی است. می خواهیم کمک کنند تا در چنین مسابقاتی به مشکل نقدینگی نخوریم. فضای مدیریتی تا یک جایی جواب می دهد. تا چه زمانی می توانیم بازیکنان را با فضای مدیریتی اداره کنیم. واعظی آشتیانی ادامه داد: تا زمانی که ندانم چه شرایط مالی در باشگاه است نمی توانم به بازیکنان وعده ای بابت موفقیت در این

مسابقات بدهم. به این نکته باید توجه داشت که تیمی مثل الجزیره برای تقویت خود بازیکن لیگ قهرمانان آسیا نیازمند کمک سازمان تربیت بدنی هستیم. وی درباره تصمیم های مدیریتی این باشگاه برای لیگ قهرمانان آسیا اظهار داشت: به لحاظ مدیریتی تا جایی که به ما مربوط باشد شرایط را برای حضور قوی تیم فراهم می کنیم. یک بخش کار به مدیریت مربوط می شود و بخش دیگر اقتصادی است. وی افزود: در اینکه مدیریت در موفقیت یک تیم نقش بسزایی دارد شکی نیست اما به دنبال این هستیم که سازمان تربیت بدنی به ما کمک کند تا بتوانیم نیاز های تیم را بر آورده کنیم و موفق به افتخار آفرینی شویم. مدیرعامل استقلال در پاسخ به این سؤال که چه نوعی از سازمان دارد عنوان کرد: توقع ما بیشتر مالی است. می خواهیم کمک کنند تا در چنین مسابقاتی به مشکل نقدینگی نخوریم. فضای مدیریتی تا یک جایی جواب می دهد. تا چه زمانی می توانیم بازیکنان را با فضای مدیریتی اداره کنیم. واعظی آشتیانی ادامه داد: تا زمانی که ندانم چه شرایط مالی در باشگاه است نمی توانم به بازیکنان وعده ای بابت موفقیت در این

مسابقات بدهم. به این نکته باید توجه داشت که تیمی مثل الجزیره برای تقویت خود بازیکن لیگ قهرمانان آسیا نیازمند کمک سازمان تربیت بدنی هستیم. وی درباره تصمیم های مدیریتی این باشگاه برای لیگ قهرمانان آسیا اظهار داشت: به لحاظ مدیریتی تا جایی که به ما مربوط باشد شرایط را برای حضور قوی تیم فراهم می کنیم. یک بخش کار به مدیریت مربوط می شود و بخش دیگر اقتصادی است. وی افزود: در اینکه مدیریت در موفقیت یک تیم نقش بسزایی دارد شکی نیست اما به دنبال این هستیم که سازمان تربیت بدنی به ما کمک کند تا بتوانیم نیاز های تیم را بر آورده کنیم و موفق به افتخار آفرینی شویم. مدیرعامل استقلال در پاسخ به این سؤال که چه نوعی از سازمان دارد عنوان کرد: توقع ما بیشتر مالی است. می خواهیم کمک کنند تا در چنین مسابقاتی به مشکل نقدینگی نخوریم. فضای مدیریتی تا یک جایی جواب می دهد. تا چه زمانی می توانیم بازیکنان را با فضای مدیریتی اداره کنیم. واعظی آشتیانی ادامه داد: تا زمانی که ندانم چه شرایط مالی در باشگاه است نمی توانم به بازیکنان وعده ای بابت موفقیت در این

### آرش برهانی: ۳ امتیاز شیراز از ماست



مهاجم تیم استقلال طی اظهارنظری گفت: از این پس قصد دارم گل زدن پسپایی در تیم ملی فوتبال را آغاز کنم. وی در خصوص آخرین وضعیت خود اظهار داشت: از شرایط بدنی و روحی بسیار خوبی برخوردارم و توانسته ام با عملکرد خوب در استقلال، در تیم ملی حضور داشته باشم. قصد دارم با گلزنی در تیم ملی به موفقیت هایم ادامه دهم. برهانی درباره دیدار آینده استقلال مقابل برق شیراز گفت: برق از تیم های خوب فوتبال ما است که نتایج چندان بدی نگرفته اما استقلال برای ادامه صدرنشینی نیاز به پیروزی دارد. در زمین شیراز نمی توان فوتبال تماشاگر پسندی ارائه کرد اما تمام هدف ما کسب ۳ امتیاز این بازی است. مهاجم آبی پوشان درباره رقابت های

مهاجم تیم استقلال طی اظهارنظری گفت: از این پس قصد دارم گل زدن پسپایی در تیم ملی فوتبال را آغاز کنم. وی در خصوص آخرین وضعیت خود اظهار داشت: از شرایط بدنی و روحی بسیار خوبی برخوردارم و توانسته ام با عملکرد خوب در استقلال، در تیم ملی حضور داشته باشم. قصد دارم با گلزنی در تیم ملی به موفقیت هایم ادامه دهم. برهانی درباره دیدار آینده استقلال مقابل برق شیراز گفت: برق از تیم های خوب فوتبال ما است که نتایج چندان بدی نگرفته اما استقلال برای ادامه صدرنشینی نیاز به پیروزی دارد. در زمین شیراز نمی توان فوتبال تماشاگر پسندی ارائه کرد اما تمام هدف ما کسب ۳ امتیاز این بازی است. مهاجم آبی پوشان درباره رقابت های

### نصرتی: نمی دانم چه کسانی قصد خراب کردن مرا دارند

محمد نصرتی مدافع ایرانی تیم فوتبال النصر امارات طی اظهارنظری گفت: در اینجا فقط به فوتبال خود فکر می کنم و به حاشیه سازان کاری ندارم. وی درباره انتقادهایی که از او می شود اظهار داشت: نمی دانم چه کسانی قصد خراب کردن من را دارند اما کاری به جوسازی های آنها و خیرهای دروغی که می نویسند ندارم و فقط به فوتبال خود فکر می کنم.

او در مورد جدایی لوکا بوناچیچ از النصر عنوان کرد: او از باشگاه خواسته بود بازیکنان خوب داخلی جذب کند، اما آنها این خواسته را برآورده نکردند. برای من که بازیکن هستم فرقی نمی کند با چه مربی کار کنم اما باید برای نجات النصر مسئولان این تیم فکری کنند. این مدافع ادامه داد: برای لوکا هم با توجه به کمبود مهره خوب انگیزه ای نمانده بود. من به فوتبالم فکر می کنم و نمی خواهم خودم را درگیر این موضوع کنم. نصرتی در ارتباط با حضور احتمالی بوناچیچ در پرسپولیس گفت: ترجیح می دهم نظری در این باره ندهم. اکنون بازیکن تیم النصر هستم و در در مورد تیم خود صحبت می کنم.